



Zpráva pro veřejnost z 57. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích, které se konalo dne 15. října 2024

V úterý dne 15. října 2024 se uskutečnilo v pořadí 57. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích (dále jen „RpVH JU“), které bylo zároveň šestým zasedáním RpVH JU v roce 2024. Zasedání se uskutečnilo v zasedací místnosti Rektorátu JU (Branišovská 31a, č. dv. 03 003). Zasedání se zúčastnilo celkem 18 z 21 členů, čímž byla RpVH JU usnášeníschopná.

RpVH JU se na svém 57. zasedání zabývala věcným záměrem žádosti o akreditaci profesně zaměřeného Bc. studijního programu Management udržitelnosti. Do tohoto mezioborového studijního programu jsou v různé míře zapojeny všechny fakulty JU s tím, že koordinací přípravy tohoto programu byla pověřena Přírodovědecká fakulta JU, která by předmětný studijní program měla také garantovat. **RpVH JU věcný záměr žádosti o akreditaci Bc. studijního programu Management udržitelnosti Přírodovědecké fakulty JU schválila.** Garantka uvedeného věcného záměru nyní může přistoupit k přípravě návrhu (plné akreditační žádosti) předmětného studijního programu, který bude následně projednán v rámci RpVH JU.

RpVH JU se dále zabývala vnitřním hodnocením celkem 5 studijních programů v průběhu jejich akreditace. Konkrétně se jednalo o tyto studijní programy:

- NMgr. studijní program Biological Chemistry Přírodovědecké fakulty JU (studijní program akreditovaný NAÚ v rámci programové akreditace pro OV Chemie, a to na dobu 10 let, tj. do 29. června 2029).
- Bc. a NMgr. studijní program Filosofie Teologické fakulty JU (oba studijní programy byly akreditovány v rámci institucionální akreditace pro OV Filozofie, religionistika a teologie, a to do konce platnosti této akreditace, tedy do 16. listopadu 2028).
- Bc. studijní program Pediatrické ošetřovatelství Zdravotně sociální fakulty JU (studijní program akreditovaný v rámci institucionální akreditace pro OV Zdravotnické obory, a to do konce platnosti této akreditace, tedy do 16. listopadu 2028).
- NMgr. studijní program Ekonomika a management Ekonomické fakulty JU (studijní program akreditovaný NAÚ v rámci programové akreditace pro OV Ekonomické obory, a to na dobu 5 let, tj. do 30. dubna 2025).

Předmětem tohoto hodnocení, které vycházelo z předložených sebehodnotících zpráv, bylo posouzení dosavadního uskutečňování daných studijních programů. **RpVH JU vnitřní hodnocení všech 5 předmětných studijních programů v průběhu jejich akreditace schválila.** K jednotlivým hodnoceným programům RpVH JU rovněž formulovala doporučení pro další uskutečňování a rozvoj daných studijních programů. Vnitřní hodnocení předmětných studijních programů po pěti letech od udělení jejich akreditace je možné tímto považovat za úspěšně ukončené.

V návaznosti na provedené vnitřní hodnocení NMgr. studijního programu Ekonomika a management Ekonomické fakulty JU se RpVH JU rovněž zabývala souběžně předloženým návrhem na prodloužení platnosti akreditace tohoto studijního programu. **RpVH JU návrh na prodloužení platnosti akreditace NMgr. studijního programu Ekonomika a management Ekonomické fakulty JU schválila.** Vzhledem k tomu, že tento studijní program náleží do oblasti vzdělávání, pro kterou JU pro daný stupeň studia nemá platnou institucionální akreditaci, bude návrh na prodloužení platnosti akreditace tohoto studijního programu postoupen k dalšímu posouzení na NAÚ.

RpVH JU se dále zabývala předloženou kontrolní zprávou o uskutečňování Bc. studijního programu Zemědělská technika a technologie Fakulty zemědělské a technologické JU. Jedná se o studijní program, který byl akreditován dne 22. června 2021 v rámci platné institucionální akreditace pro OV Zemědělství (75 %) a OV Ekonomické obory (25 %). Kontrolní zpráva byla RpVH JU vyžádána v době akreditace tohoto studijního programu s termínem jejího předložení po 3 letech od udělení akreditace. **RpVH JU kontrolní zprávu o uskutečňování Bc. studijního programu Zemědělská technika a technologie Fakulty zemědělské a technologické JU vrátila k doplnění.**

RpVH JU se dále zabývala návrhy na změnu garantů 2 akreditovaných studijních programů. Konkrétně se jednalo o změnu garanta Bc. studijního programu Agroekologie Fakulty zemědělské a technologické JU a garanta NMgr. studijního programu Fyziologie a buněčná biologie rostlin Přírodovědecké fakulty JU. Oba studijní programy byly schváleny v rámci platné institucionální akreditace, a to pro OV Zemědělství, resp. OV Biologie, ekologie a životní prostředí. **RpVH návrhy na změnu garanta Bc. studijního programu Agroekologie Fakulty zemědělské a technologické JU a garanta NMgr. studijního programu Fyziologie a buněčná biologie rostlin Přírodovědecké fakulty JU schválila s tím, že obě změny jsou účinné od data jejich schválení v RpVH JU, tedy od 15. října 2024.** O schválených změnách garantů předmětných studijních programů nyní bude informován NAÚ.

RpVH JU se rovněž zabývala hodnocením Dodatků k sebehodnotícím zprávám studijních oborů (programů) za rok 2023 (Dodatky 2023). Dodatky 2023 byly vypracovány za dobíhající studijní obory (programy), tedy obory (programy), které byly akreditovány ještě před novelou zákona o vysokých školách (tehdejší Akreditační komisí ČR), a ve kterých v hodnoceném roce 2023 stále ještě probíhala výuka. Platnost akreditace těchto studijních oborů (programů) byla zákonem o vysokých školách prodloužena do 31. prosince 2024, kdy také všechny tyto obory (programy) končí. Ke každému z předložených Dodatků byly zpracovány návrhy slovního hodnocení, které byly následně diskutovány, resp. upravovány v rámci jednání Pléna RpVH JU. **RpVH JU upravené návrhy slovního hodnocení Dodatků k sebehodnotícím zprávám studijních oborů (programů) jednotlivých fakult JU za rok 2023 schválila.** V této souvislosti RpVH JU také vyjádřila poděkování za péči věnovanou dobíhajícím studijním oborům (programům) a za zajištění hladkého přechodu zbývajících studentů do nově akreditovaných studijních programů, resp. za ukončení studia těch studentů, kteří v dalším studiu již nebudou pokračovat.

RpVH JU byla dále informována a připravách příštího, v pořadí 58. zasedání RpVH JU, o novém nastavení pravidelných schůzek s fakultními koordinátory kvality, a o přípravách univerzitní grantové výzvy zaměřené na podporu vzniku nových strategických mezioborových studijních programů JU.

Příští zasedání RpVH JU se uskuteční v úterý 19. listopadu 2024 od 13.00 hod.

Základní informace o poslání, působnosti a personálním složení RpVH JU jsou dostupné na [internetových stránkách RpVH JU](#). Zde jsou také průběžně zveřejňovány programy jednání RpVH JU a stručné zprávy shrnující nejdůležitější výstupy z jednotlivých jednání, tzv. zprávy pro veřejnost. Přehled akreditovaných studijních programů JU, včetně programů nově akreditovaných v rámci programové i institucionální akreditace, je uveden na [webových stránkách JU](#).

V Českých Budějovicích dne 18. října 2024

Zapsal: Tomáš Klimpera

Schválil: doc. ThDr. Rudolf Svoboda, Th.D.